
 

 
 
 

 
 
 

Wir suchen ab sofort ein/e: 

 
Praktikant/in (d/m/w) Veranstaltungen & Events 

 
Der VfL Osnabrück organisiert erfolgsorientierten Leistungsfußball, ist Brückenbauer zwischen Fans, Spielern & 
Trainern, Mitarbeitenden & Ehrenamtlichen, Unternehmen & Öffentlichkeit und hilft dabei, das Gemeinwohl für die 
Menschen in Stadt & Region Osnabrück zu steigern! Als enkeltaugliches Steckenpferd will der VfL dabei 
Impulsgeber, Vorbild und Wachstumstreiber für Menschen und Unternehmen sein, bei dem der Mensch als Fan, 
Sportler, Partner und Mitarbeitender im Fokus steht. 
 
Um unsere tägliche Mission zu erfüllen und unsere ambitionierten Ziele zu erreichen, suchen wir für unser Team 
regelmäßig eine/n engagierte/n Praktikantin/en (d/m/w) Veranstaltungen & Events. 
 
Deine Aufgaben: 
 

• Unterstützung bei der individuellen Planung, Durchführung und Nachbereitung von Veranstaltungen (z. B. 
Unternehmensfeiern, Partnerevents, Tagungen) 

• Einbindung bei den Vorbereitungen im Hospitality-Bereich und Betreuung dieses Bereichs an Spieltagen 

• Aktive Unterstützung des Event-Vertriebs und Entwicklung von neuen Ideen 

• Zusammenarbeit und Koordination von externen Dienstleistern 
 

Dein Profil: 
 

• Du bist Student/in (d/m/w) im Bereich Eventmanagement, Veranstaltungsmanagement oder eines 
vergleichbaren Studiengangs 

• Du bringst erste Erfahrungen in der Organisation von Veranstaltungen mit 

• Du besitzt eine ausgeprägte Dienstleistungsorientierung 

• Gutes Organisationstalent und Kreativität zeichnen dich aus 

• Du besitzt einen gültigen Führerschein der Klasse B 

• Du verfügst über gute Kenntnisse und sicheren Umgang mit MS-Office, insbesondere Excel und Word 

• Zeitraum: 3 Monate; längeres Praktikum (max. 6 Monate) nur als Pflichtpraktikum für Studierende möglich 
 
Wir bieten: 
 

• Möglichkeit, neben deinem Studium erste Berufserfahrungen zu sammeln 

• Mitarbeit in einem jungen und dynamischen Team 

• Vielfältiges Aufgabengebiet in einem emotionalen Arbeitsumfeld 

• Spannende Einblicke hinter die Kulissen des VfL Osnabrück 

• Ein wertschätzendes, vertrauensvolles und auf Augenhöhe begegnendes Miteinander 

• New Work: Du kannst sowohl vor Ort als in Abstimmung zeitweise auch Remote arbeiten 
 
  



 

 
 
 

 
 
Du möchtest Mitglied in der VfL-Familie werden? Dann freuen wir uns auf deine aussagekräftige Bewerbung (inkl. 
Pflichtpraktikumsbestätigung) mit Angabe deines Praktikumszeitraumes per E-Mail an: 
 

Frau Marina Busch 
Referentin Geschäftsführung & Personal 
E-Mail: personal@vfl.de  
Tel.: 0541 770 87 20 
 
Wir freuen uns auf deine Bewerbung! 


